



Очистим природу от мусора!

Почему важно убирать на природе за собой мусор? Ответить на этот вопрос нам помогут весёлые сказочные герои “Эколята” – друзья и защитники Природы.

Умница: Во-первых, в процессе разложения вся химия попадает в почву и грунтовые воды, затем в родники. Различные химические вещества вступают между собой в реакции и могут непредсказуемо влиять на здоровье человека, экологию.

Елочка: Во-вторых, мусор на природе – это просто неэтично и некрасиво.

Шалун: В-третьих, в поисках еды, на «туристические» свалки выходят животные.

Да и мы же с вами люди, существа разумные!

Ежегодно каждый из нас выбрасывает до 400 кг бытовых отходов

Тихоня: Люди – единственные жители Земли, которые оставляют после себя колоссальное количество отходов. Земля завалена миллиардами тон отходов, процесс разложения которых сильно вредит окружающей среде.

Давайте начнем с себя!

Киреева Полина . 6 лет

МДОУ «детский сад комбинированного вида № 60»

141370, Московская область. Сергиево - Посадский городской округ.

город Хотьково, улица Дачная, дом 1

Воспитатели :

Буслеева Анна Владимировна